
Vraag Antwoord Scores

Colombia 

20 maximumscore 1 
Voorbeeld van een juiste berekening:  
$ 249 miljard / 45,013 miljoen = $ 5.532 per hoofd van de bevolking. 

Opmerking 
Een andere manier van afronden niet fout rekenen. 

21 C 

22 maximumscore 1 
Voorbeeld van een juiste berekening:  
45.013.000 x 0,284 x 0,41 = 5.241.314 mensen 

23 B 

24 D 

25 C 

26 maximumscore 1 
Voorbeeld van een juist argument: 
Geen goed onderwijs betekent weinig of geen scholing. Hierdoor kan de 
arbeidsproductiviteit niet verhoogd worden waardoor geen welvaartstijging 
plaatsvindt. 
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